

αναζήτηση

Οι επιλογές του μήνα

ΑΠΟ ΤΗ ΛΥΔΙΑ ΜΠΟΤΣΗ



ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ

Άδελφη μάθηση της Ελένης Ζιώρη

Τι σημαίνει «άδελφη μάθηση», ποια η σχέση της με τη συνείδηση και σε τι διαφέρει από την «έκδηλη μάθηση»; Με κεντρικά του ερωτήματα τα παραπάνω, το βιβλίο φιλοδοξεί να εξετάσει αυτό το τόσο ενδιαφέρον όσο και αμφιλεγόμενο ζήτημα στο χώρο της Γνωστικής Ψυχολογίας, συμπληρώνοντας ένα μεγάλο κενό στη σχετική βιβλιογραφία και παρέχοντας πληρέστερη κατάρτιση στο ειδικό, κυρίως, κοινό.
 Εκδόσεις: Gutenberg, σελ.: 334, τιμή: 22€

Θεωρητικές προσεγγίσεις της λειτουργίας αναγνώρισης της Αικατερίνης Σουσαμίδου-Καραμπέρη

Μέσα από τη μελέτη των προσώπων ως διαδιάστατα και τρισδιάστατα κείμενα καθώς και τη σύγκριση της λειτουργίας αναγνώρισης αντικειμένων και προσώπων, η συγγραφέας παρουσιάζει εξελικτικά όλες τις σχετικές θεωρίες, θίγοντας παράλληλα και το θέμα της αξιοπιστίας των καταθέσεων των αυτοπτών μαρτύρων.
 Εκδόσεις: University Studio Press, σελ.: 198, τιμή: 14€

Θεραπεία Gestalt του Σερζ Τζινιζέρ

Άπευθυνόμενο κυρίως σε αρχάριους και

υπάρχοντες πελάτες της ψυχοθεραπείας, το βιβλίο συνοψίζει την κεντρική φιλοσοφία της θεραπείας Γκεστάλτ μαζί με τις βασικές τεχνικές της, χρησιμοποιώντας εκτός από τη μεστή γραφή του Τζινιζέρ, σκίτσα, διαγράμματα και ειδικό γλωσσάριο, προκειμένου να μας γίνει πιο κατανοητή.
 Εκδόσεις: Π. Ασπράκης, σελ.: 195, τιμή: 16€

Μηνύματα από το σώμα & Εξαρτίσεις και δυνατές επιθυμίες του Ναρράγιαν Σινκ Κάλφα

Επειδή η το σώμα συνδέεται άμεσα με τη συνείδησή μας και η ασθένεια με τη συναισθηματική μας αρμονία, ο συγγραφέας, κλινικός ψυχολόγος και πρωτοπόρος της

ψυχοσωματικής της μελέτης των εξαρτήσεων, φιλοδοξεί να μας βοηθήσει να το γνωρίσουμε καλύτερα προκειμένου να το θεραπεύσουμε. Οι δύο αυτοί τόμοι, καρποί μιας ενιαίας μελέτης του για το σώμα και το σύμπτωμα, στοχεύουν στο να αποκτήσουμε επίγνωση τόσο του ενός όσο και του άλλου, ώστε να γίνουμε θεραπευτές του εαυτού μας.
 Εκδόσεις: Κέντρο Συναισθηματικής Έρευνας & Αυτοεκτίμησης, σελ.: 950, τιμή: 95€

ΨΥΧΑΝΑΛΥΣΗ

Ο ποιητής και η φαντασίωση του Ζίγκμουντ Φρόιντ

Σε αυτό του το δοκίμιο, ο Φρόιντ διερευνά τον

τρόπο που παράγεται και προσλαμβάνεται το λογοτεχνικό έργο εξετάζοντάς το μέσα από τη σχέση που υπάρχει ανάμεσα στον ιδιωτικό κόσμο των φαντασιώσεων και τη δημόσια καλλιτεχνική καταγραφή της φαντασίας.

Εκδόσεις: Παλέθρον, σελ.: 58, τιμή: 7,20€

Η θεωρία και η κλινική του ναρκισσισμού του Βασίλη Δημόπουλου
Τοποθετώντας στον κύριο άξονα του βιβλίου τον κατεχοχίνη «κορμό» του ψυχικού οργάνου, το ναρκισσισμό, ο συγγραφέας παρακολουθεί τους σχετικούς προβληματισμούς της φροϊδικής θεωρίας και παρουσιάζει το έργο σημαντικών θεωρητικών και κλινικών της σύγχρονης ψυχανάλυσης.

Εκδόσεις: Μετά, σελ.: 142, τιμή: 11,70€

Φύση και λόγος στην Ψυχανάλυση του Αθανάσιου Αλεξανδρίδη
Ο τρόπος που η Φύση ορίζει τις δυνατότητες του Λόγου και που αυτός με τη σειρά του ορίζει τις δυνατότητες της νόησης να αναπαραστήσει και να αντιληφθεί τη Φύση είναι η προβληματική που εξετάζει σε αυτό του το έργο ο Αθανάσιος Αλεξανδρίδης -πάντα υπό το ψυχαναλυτικό πρίσμα-, προσπαθώντας μέσα από τη μελέτη τους να κάνει παράλληλο διάλογο τόσο

με τη γλωσσολογία όσο και με την επιστημολογία.

Εκδόσεις: Ίκαρος, σελ.: 212, τιμή: 13€

ΚΟΙΝΩΝΙΑ & ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η απελευθέρωση των ζώων του Πίτερ Σίνγκερ
Αναγνωρισμένος στον τομέα της ηθικής, ο καθηγητής Βιοηθικής στο Πανεπιστήμιο του Πρίνστον, Πίτερ Σίνγκερ, εξετάζει με γλώσσα απλή το ζήτημα της κακομεταχείρισης των ζώων και αναπτύσσει μια θεωρία για την ηθική αντιμετώπισή τους από τον άνθρωπο. Το βιβλίο έχει χαρακτηρισθεί η «Βίβλος» της χορτοφαγίας και του κινήματος για τα δικαιώματα των ζώων, και έχει μεταφραστεί σε 21 ακόμη γλώσσες.

Εκδόσεις: Αντιγόνη, σελ.: 430, τιμή: 18€

Όταν η εργασία γίνεται ασθένεια της Αλεξάνδρας Κορωναίου
Ο φόβος της απόλυσης, η ορατή και άορατη βία των εργασιακών σχέσεων, ο κατακερματισμένος χρόνος εργασίας, η απώλεια δικαιωμάτων οδηγούν τον ένα στους πέντε ευρωπαίους εργαζομένους να υποφέρει ψυχικά και σωματικά στην (και από την) εργασία. Με αφετηρία μια κοινωνιολογική μελέτη για το εργασιακό στρες των εκπαιδευτικών, η Αλεξάνδρα Κορωναίου διερωτάται πώς η εργασία,

από κοινωνικούς δεσμούς, έχει μετατραπεί σε πηγή αγωνίας και δυσανεξίας.

Εκδόσεις: Πεδίο, σελ.: 160, τιμή: 12€

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Μισέλ Φουκώ: επιλογή από τα Dits et ecrits του Μισέλ Φουκώ
Σύμφωνα με τον ίδιο τον Φουκώ, ο ορισμός της έννοιας του έργου συμπυκνώνεται σε «αυτό που είναι ικανό να εισάγει κάποια σημαντική διαφορά στο πεδίο της γνώσης, με τμήμα έναν ορισμένο κόπο εκ μέρους τόσο του συγγραφέα όσο και του αναγνώστη, και με τελική ανταμοιβή μια ορισμένη απόλαυση». Ο παρών τόμος, μια ενδιαφέρουσα συλλογή κειμένων του φιλοσόφου, φιλοδοξεί να μας δώσει να καταλάβουμε ακριβώς αυτό: την ουσία του έργου του.

Εκδόσεις: Στιγμή, σελ.: 116, τιμή: 8,52€

Φαινομενολογικές ερμηνείες για τον Αριστοτέλη του Μάρτιν Χάιντεγκερ
Ευρέως γνωστό ως «Υπόμνημα προς τον Νάτορπ», το κείμενο που περιέχεται στον παρόντα τόμο γράφτηκε με αφορμή την πρόσκληση στον κορυφαίο φιλόσοφο Χάιντεγκερ να αναλάβει την καθηγητική έδρα στο Πανεπιστήμιο του Μαρβούργου. Δεν παύει όμως να είναι μια εξαιρετική εισαγωγή στον

Αριστοτέλη, ιδωμένη από σκοπιά φαινομενολογική.

Εκδόσεις: Πατάκης, σελ.: 336, τιμή: 19,18€

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Πέρα από το κραχ, του Γκρόντον Μπράουν
Περιγράφοντας λεπτομερώς τα γεγονότα που προηγήθηκαν της κρίσης, ο πρώην πρωθυπουργός της Μεγάλης Βρετανίας αποτυπώνει με εξαιρετικό τρόπο το πώς αντιλαμβάνεται την ιστορία, τις αλλαγές στην παγκόσμια οικονομία και την αποτυχία των ελεύθερων αγορών να διαχειριστούν την κατάσταση.

Εκδόσεις: Πεδίο, σελ.: 368, τιμή: 23,43€

ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ

Είμαστε πύθκοι; του Φρανσίσκο Αγιάλα
Με λόγο απλό και κατανοητό, ο διεθνώς αναγνωρισμένος καθηγητής και κάτοχος της έδρας των Βιολογικών Επιστημών Donald Bren στο Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνια Φρανσίσκο Αγιάλα, επιχειρεί να δώσει απαντήσεις σε χρονίζοντα ερωτήματα σχετικά με την εξέλιξη. Το εάν είμαστε πύθκοι, τι είναι το DNA, γιατί η «εξέλιξη» χαρακτηρίζεται ως θεωρία, πώς ξεκίνησε η ζωή είναι ορισμένα μόνο από αυτά.

Εκδόσεις: Κάτοπτρο, σελ.: 140, τιμή: 16€

>>>